
2023年度後期
2023年度

授業評価アンケート(集計表)
開講年度

アンケート総数

全体結果

657枚

5段階評価 5:強くそう思う 4:そう思う 3:どちらでもない 2:そう思わない 1:全くそう思わない

平均評価 5 4 3 2 1

授業概要の記述やオリエンテーション、課題説明により授業の主旨を理解で1 383 245 26 3 0 4.53集計．

授業全体を通して教員の説明の仕方はわかりやすかったですか？2 353 253 44 7 0 4.45集計．

あなたが必要とする参考作品や資料の提示、もしくはアドバイスが得られまし3 364 247 44 2 0 4.48集計．

授業時間は適正でしたか？4 340 245 51 19 2 4.37集計．

授業の進む速度は適切でしたか？5 285 283 69 18 2 4.26集計．

この授業によって新しい知識や技術を習得でき、あなた自身の制作・研究の6 415 215 24 3 0 4.59集計．

あなたは、この授業に全体として満足しましたか？7 380 236 35 6 0 4.51集計．
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